

PONEDJELJAK — 29.01.2024. 08.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 01.02.2024. 18.00 sveta Misa
UTORAK — 30.01.2024. -	PETAK — 02.02.2024. PRVI PETAK SVIJEČNICA— PRIKAZANJE GOSPODINOVO, blagdan 18.00 sveta Misa
SRIJEDA — 31.01.2024. <i>Sveti Ivan Bosco, prez.</i> 18.00 sveta Misa	SUBOTA — 03.02.2024. PRVA SUBOTA <i>Sveti Blaž, b. i m.</i> 17.30 Živa Krunica / sv. Ispovijed 18.00 sveta Misa

NEDJELJA - 04.02.2024.: V. NEDJELJA KROZ GODINU

10.30	ŽUPNA SVETA MISA — PUČKA MISA
11.30 17.30	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje</i> <i>završetak Euharistijskog klanjanja</i>
18.00	SVETA MISA
19.00	susret roditelja <u>krizmanika</u>

ŽUPNI URED JE OTVOREN:
PETAK, 02.02.2024. OD 10.00 DO 12.00 SATI

MISNE NAKANE:

29.01.	+ iz obitelji Grbavac	02.02.	+ Franjo i Mara
30.01.	-	03.02.	+ Mato Grgurić
31.01.	+ Vjekoslav Kirinčić	04.02.	10.30: za narod (Pro Populo) 18.00: + Josip i Danica
01.02.	+ Ilija Dumančić		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
28.01.2024.
IV. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: XI
Broj: 606



Iz Evanđelja po Marku:
(Mk 1,21- 28)

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I proćulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

Riječ Gospodnja.

UČIO IH JE KAO ONAJ KOJI IMA VLAST.





Blagdan Prikazanja Gospodinova SVIJEČNICA

Dan posvećenog života

Sviječnica je narodno ime za blagdan Prikazanja Gospodinova, koji se slavi 2. veljače. U novome kalendaru (iz 1970. godine) božićno vrijeme završava Krštenjem Gospodinovim, početkom siječnja. No prema nekadašnjoj tradiciji Sviječnicu se smatralo posljednjim danom božićnoga vremena. Ali, što je Sviječnica? Kako bismo razumjeli ovaj blagdan, moramo razumjeti ponešto o židovskoj tradiciji i povijesti.

Prema knjizi Levitskoga zakonika (Lev 12,1-4), kada bi žena rodila muško dijete, sedam dana ju se smatralo „nečistom“. Zatim, osmoga dana, dijete bi bilo obrezano, u skladu sa savezom što ga je Bog sklopio s Abrahamom.

Poslije toga, kroz preostalih trideset i tri dana, žena bi ostala kod kuće kako bi se oporavila, i kako bi prestalo poslije porođajno krvarenje. Nakon četrdeset dana roditelji bi pošli u Hram u Jeruzalemu radi obreda čišćenja. Tada bi se prikazala žrtva za grijeh – janje, ili za siromašne – dva golubića ili dvije grlice.

U Knjizi Izlaska Bog je govorio Mojsiju i rekao: „Meni posvetite svakoga prvorođenca! Prvenci materina krila kod Izraelaca, i od ljudi i od životinja, meni pripadaju!“ (Izl 13,2) U vrijeme Isusova rođenja to se sastojalo od hramskoga poreza od pet šekela, koji su roditelji davali svećeniku da prinese pashalnu žrtvu. Tom se žrtvom prvorođenoga sina „otkupljivalo“, ili izbavljalo iz ropstva.

U Lukinu Evanđelju otkupljivanje se ne spominje u odnosu na prikazanje Gospodinovo, nego se naglašava posvećenje Bogu. To pokazuje kako Isusu ne treba otkupljivanje, nego da je on savršena žrtva, koja će se prinijeti kako bismo mi bili vječno oslobođeni iz ropstva grijehu.

Za vrijeme prikazanja Gospodinova, u Hram je došao pravedan čovjek imenom Šimun. On je cijeloga svojega života iščekivao dolazak Mesije. On je držao dijete Isusa u naručju, govoreći: „**Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.**“ (Lk 2,29-32)

Drugim riječima, Mesija kojega je on držao u svojem naručju dolazio je radi pravednika i radi grešnika, radi Židova i radi poganina. Zatim se Šimun obratio Mariji i Josipu i rekao im: „[...] Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!“ (Lk 2,34-35)

Te su Šimunove riječi nadahnule zamisao o Sviječnici, jer Isus je svjetlo narodima. On je svjetlo koje dolazi na svijet kako bi otjerao grijeh i tamu. On je naš Svećenik, Prorok i Kralj. Upravo to otkrivaju nam tajanstvene Šimunove riječi.

Razmislite o svojem vlastitome „prikazanju“ pri svojem krštenju. Uskrsna svijeća, koju se prvi put pali na uskrsnome bdjenju, a koja je najistaknutije „Svjetlo Kristovo“ u liturgiji, bila je zapaljenja pri vašemu krštenju. Njezinim je plamenom zapaljena manja, krsna svijeća. Crkva je dobro uočila tu poveznicu. Još od sedmoga stoljeća, 2. veljače, na blagdan Prikazanja Gospodinova, blagoslivljaju se svijeće. Odatle je i došao naziv „Sviječnica“.



Prijevod Molitve Jubileja, koju je sastavio papa Franjo, na hrvatski jezik, objavljen na službenoj mrežnoj stranici Svete godine 2025.

*Oče, koji si na nebesima,
daj da vjera koju si nam
darovao u svome Sinu
Isusu Kristu,
našemu bratu,
i plamen ljubavi,
izliven u naša srca po
Duhu Svetom,
obnove u nama blaženu nadu
u dolazak tvoga Kraljevstva.*

*Učini da nas tvoja milost preobrazi
da budemo brižni njegovatelji evanđeoskoga sjemena
koje će čovječanstvu i svemu stvorenomu podariti rast,
dok puni pouzdanja
iščekujemo novo nebo i novu zemlju
i da se, nakon pobjede nad silama zla,
zauvijek očituje tvoja slava.*

*Udijeli, molimo, da milost Jubileja
živi u nama, hodočasnicima nade,
čežnju za nebeskim dobrima,
te na cijeli svijet izlije
radost i mir našega Otkupitelja.
Tebi, vječno blagoslovljeni Bože,
slava i hvala u sve vijeke vjekova.
Amen*

Franciscus

čišćenje crkve	Ljubica Brusić / Milena D. Dombaj
otključavanje crkve	Slavica Maslač
čitači Nedjeljom	D. i F. Justinić / J. Knežević
mežnjar	Anton Jakominić

